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1. (a) U ⊂ V är ett delrum om följande villkor är uppfyllda.

(DR1) 0 ∈ U

(DR2) x, y ∈ U ⇒ x+ y ∈ U

(DR3) c ∈ R, x ∈ U ⇒ cx ∈ U

(b) U1 och U2 är delrum, medan U3 och U4 ej är delrum.

2. (a) b är en bas i V om b är linjärt oberoende och b spänner upp V .

(b) Matrisen B = (b1|b2|b3) är inverterbar.

(c) [v]b =
1
2

 2x1
−2x1 + x2 + x3

− x2 + x3



3. (a) a = (A•1, A•2, A•4) är en bas i K(A).

(b) [A•5]a =

 0
−3
8


(c) dimR(A) = 3 (d) dimN(A) = 2

4. (a) T =

 1 1 1
0 1 1
0 0 1

 och D =

 −1 0 0
0 0 0
0 0 1

 duger.

(b) A16 =

 1 −1 1
0 0 1
0 0 1

 och A17 =

 −1 1 1
0 0 1
0 0 1

.


